Ejercicios sobre puntos clave del diagrama P-V


Un ciclo OTTO empleando aire tiene una relación de compresión igual a 8:1. 
Al iniciarse el proceso de compresión la temperatura del aire es de 300 ºK (T2) y la presión P2 = 1,033 Kg/cm2 abs.


Se suministra calor a razón de 717 Kcal/Kg de aire.


Determinar el rendimiento térmico; la presión media; el trabajo del ciclo teórico y los valores de presión y temperaturas en los puntos clave del ciclo.

K aire = 1,4

ht = 1 - 1 

1 – 1                ht = 0,565 

    Rca-1            8(1.4-1)            
W = ht . Q 1   
    W =  0,565 . 717 Kcal/Kg    W = 405,11 kcal/kg
1 Kcal = 427 Kgm
    W = Pmei . (v2- v3)
Pmei = W . 427 kg.m/kcal








 (v2-v3). 10000cm2/m2








Pmei = 23 kg/cm2
La constante del aire R = 847,827  R= 847 kgm




  M

       kmol ºk
 masa molar 29 Kg/Kmol      
P2 . v2 = R T2    v2 = R . T2    847 kgm/kmol ºk . 300 ºk

          

 



       P2        29 kg/kmol . 1,033 kg/cm2 . 10000cm2/m2  
v2 =     0,85 m3/kg    P2= 1.033kg/cm2
T2= 300 ºK
P3 = P2 (v2/v3)k        =    P2 . Rck   1.033kg/cm2 . 81,4   P3= 18,98 kg/cm2
T3 = T2 (v2/v3)k-1        =   T2 . Rck-1  300 ºk . 80,4                   T3= 689,22 ºk
v2/v3 = Rc               =    v3 = v2/Rc  0,85 m3/kg/8       v3 = 0,106 m3/kg
Q1 = m . cv (T4-T3)   =   Q1 = 1 kg. cv aire .(T4 – T3)      T4= Q1     + T3









M . cv  
T4 =     717 kcal/kg             +  689,22 ºk


1 kg  . 0,171 kcal/kg             


     T4 = 4882,2 ºk
P3. v3  =  P4 . v4      P4 = P3 . T4          18,98 kg/cm2 . 4882.2 ºk  
   T3

T4                       T3

689,22 ºk








 P4= 134,45 kg/cm2
